

璽陽工業 多元化經營 利他導向

楊元繁 利他 行善 遊走企業路

以「愛」取代「利」，璽陽工業創辦人楊元繁小姐，經營企業的緣起是回饋與服務，從「心」出發的她，更將企業經營結合公益，給予弱勢朋友溫暖與關懷。

文／洪詩茵 攝影／余秀萍

重然諾 輕獲利 好分享

楊小姐原本從事IT產業的採購業務，後來因前公司結束經營該領域，轉為在家協助前客戶的售後服務工作，創業可以說是自然而然，從家中書房開始。然而，她的創業路也非一帆風順，「一九九一年創業，隔年就被倒一百萬，再隔年又被倒，當時也曾對人性失去信心，但也更堅定自己『說話算話』的誠信經營理念，絕不和背信棄義的人打交道，慢慢地獲得國外客戶的信任，洽談合作，甚至願意先匯款給我，也讓我更堅信『承諾』的重要性。」

二〇一〇年之後，因為產業環境變遷，電腦記憶模組的業務愈來愈難維持，許多同業選擇裁員面對，但楊小姐卻不願意這樣對待一起打拼的員工，而



璽陽工業創辦人楊元繁小姐 Sylvia Yang

「利他」、「回饋」是璽陽工業成立的初衷，楊小姐從為前公司在家做售後服務，到開發記憶模組及快閃記憶卡的業務，到多元經營「居家生活商品」的業務，她的初心從不是「賺錢」，只為滿足客戶需求，提供員工穩定工作，並藉此回饋社會。

是選擇更多元化的經營，讓員工有事可做，「我不希望我的員工出去外面受委屈。」她如是說。二〇一五年，朋友想將手上「 ∞ 」企業團購的業務轉手，因經營企業團購需要人脈，朋友馬上想到楊小姐，而此舉也正好符合她想多元化經營的理念，當下一拍即合。對楊小姐來說，成為「 ∞ 」授權代理商，經營「 ∞ 」企業團購，不僅員工工作穩定，也可回饋企業朋友，讓他們得以用團購優惠價享受「 ∞ 」的好產品，正好符合她「利他」的經營理念。

行銷結合公益 讓愛傳出去

空氣污染日益嚴重，持續行善已有二十年的楊小姐，偶然發現南部某身心障礙中心沒有預算購買清淨機，就集合



掃描 QRcode
即可加入璽陽
3Mshop 會員



您買一套，靈陽捐一套！

靈陽 3Mshop 捐贈 3M 睡袋活動起跑！只要您購買一套 3M 睡袋，靈陽就會捐出一套到偏遠地區的弱勢育幼機構。

新絲舒眠兒童晚安被睡袋（睡袋+被胎）特價 3,590 元（原價 5,980 元）

公司及好友共同捐贈多台 3M 高效能清淨機；宜蘭氣候潮濕，得知 3M 除濕輪式雙效清淨除濕機採用日本除濕輪技術，即使在冬季十五度以下使用，除濕力依然強勁，大幅超越同等級壓縮機式除濕機二倍以上，發現它的好之後，楊小姐去年又召集好友捐了數台到老人家；而在二〇一六及二〇一七年的舊曆年前，楊小姐也以公司力量與好友一同捐贈一百套 3M 新絲舒眠大、小寶貝棉被及一二〇套 3M 防蟻保暖透氣睡袋到身心障礙及偏鄉弱勢機構。有別於一般人總是捐贈二手物資到弱勢機構，楊小姐認為，為何弱勢朋友只能使用二手回收的東西，如果他們也能使用 3M 的好產品，那快樂與感動絕對是加倍的。抱著分享好產品及持續行善的心情，今年四月到六月間，靈陽將再次推出捐贈 3M 睡袋活動，希望給予弱勢小孩防蟻又透氣的溫暖，也藉此讓他們對人生抱持願景。

常有朋友說楊小姐經營企業完全是在行善，因她做 3M 企業團購，價錢相比一般店面便宜許多，最多便宜三到四成，且其收入全數捐做公益。對此，楊小姐表示，經營事業，她永遠將「利」

靈陽 3M 產品超低企業團購價



標準雙人水洗專用被超值 2 入組（涼夏被 + 四季被，兩條套在一起 = 一條冬被）／原價 10,980 元 特惠價 4,990 元

放在最後，做人本來就應該分享，對人付出真誠、付出真心、付出愛，不然人的價值是什麼？而經營 3M 團購，也讓她得到意想不到的回饋，她說：「以前做生意，對象是廠商，現在卻必須直接面對消費者，這樣的經歷，讓我變得更謙卑、更有耐心與同理心，也學會如何與顧客們及各大企業福委們溝通。」

本身為中產階級，楊小姐知道愈有錢的人愈沒有時間消費，而且，大環境不景氣也讓捐錢的人變少，所以，她希望透過自己的力量與人脈，讓好友知道她在做什麼，聚集更多有錢階級，讓他們懂得「消費做公益」，也藉此宣揚「讓愛傳出去」的企業理念，期望未來開發更多元化的商品，造福更多需要幫助的弱勢朋友。



桌上型極淨冰溫熱飲水機（簡約白/曜石黑）／原價 28,900 元 特惠價 28,000 元（會員再 95 折）



58 度博士燈（公主紅、淘氣黃、海軍藍、果凍綠豆燈）／原價 4,190 元 特惠價 2,750 元



桌上型淨水器 - 鵝頸款（簡易自行安裝）／原價 4,290 元 特惠價 3,200 元



除濕輪式雙效空氣清淨除濕機（本身已有 1 片濾網，多送 1 片濾網）／原價 16,900 元 特惠價 13,490 元（會員再 95 折）